
 

 

Referat af   
VISKI BESTYRELSESMØDE ONS 07 NOV  

 
1. Medlemsoversigt, økonomisk status og strømforbrug. 

Vi er aktuelt 329 medlemmer – hvilket er 73 nye i denne sæson. 
Vi har en kassebeholdning på ca. kr. 299.000,- 
Siden sæsonstart har vi brugt ca. 2600 kwt i saunaen – hvilket er en stigning på ca. 
20% i forhold til samme periode i sidste sæson 

 
2. Status vedr. byggeprojekt(er). 

a. Udbygning klublokale 
Vi forventer at blive indkaldt til møde med kultur- og fritidsforvaltningen inden 
jul mhp. at kunne iværksætte den detaljerede planlægning af udbygningen.  
 

b. Permanent sauna (MQ). 
Intet nyt. Tidlinjen for den politiske godkendelse af lokalplansændringer 
trækker ud. Formanden vil presse på i det nye år. 
 

3. Sponsor/reklameskilte på Svedekassen. 
Muligheden for at ”sælge” sponsor(skilte) plads på gavlen af Svedekassen blev 
drøftet. En model som den der kan ses i teatret og i Kulturcentret undersøges. 

 
4. Siden sæsonstart – hvordan er det gået? 

a. Introbadninger – har været en stor succes. Rigtigt mange er dukkert op og 
ca. 80% har efterfølgende valgt at tegne medlemskab. 
Alle de ønsker medlemskab SKAL deltage i INTRO-badning. Dette gælder 
også tidligere medlemmer der har været meldt ud mere end et år. 
Da der ikke gennemføres flere introbadninger i denne sæson – hvilket jo 
betyder, at der reelt ikke vil kunne tegnes nye medlemskaber før til OKT 
2019. (Undtaget dem der har deltaget i introbadning - men endnu ikke meldt 
sig ind). 
 

b. Eksterne arrangementer 
Der har været en del skolearrangementer siden sæsonstart. 
Det nye tiltag med at der ikke kan planlægges eksterne arrangementer i 
weekenden fastholdes. 
Alle der ønsker at lave et arrangement SKAL kontakte Elisabeth i god tid og 
oplyse om formål og antal deltagere. Elisabeth vil så delkonflikte og meddele 
om ønsket kan imødekommes. 
 

c. Rengøring 
Det store træk på vores faciliteter slider og stiller krav om at ALLE rydder op 
efter sig.  
TITO klarer som bekendt tirsdagsrengøringen – hvor der således er lukket 
for brug af faciliteterne i tidsrummet mellem 09-10. Dette skal alle respektere.  
Det går nogenlunde med at få fyldt kalenderen med frivillige til at tage en 
rengøringstørn i weekenderne. Men der er forsat ledige pladser – det burde 
være muligt at få disse fyldt ud – også omkring jul og nytår. Skriv jer på 



 

 

kalenderen i omklædningsbygningen. Instruks for rengøring og diverse 
rengøringsmidler forefindes i mellemgangen i klublokalebygningen. 
Alternativt må vi lave det obligatorisk for de medlemmer der ikke har andre 
hverv i klubben. 
Uanset de to ugentlige rengøringer – har ALLE (ikke kun den sidste) pligt til 
at svabre sauna og ikke mindst bruserum m.v. efter brug. Det er jo heller ikke 
forbudt at tømme en fyldt skrallespand eller opvaskemaskine hvis man ser 
en sådan….. 
 

5. Tiltag diverse. 
a. Vi ønsker at fastholde de liberale ”åbningstider” der p.t. er gældende. Men 

det kræver at disse ikke udnyttes til uadresserede (eksterne) arrangementer i 
sen aftenstime. 
 

b. Som nok bekendt har østenvinden taget vores sand – men det holdt da en 
månedstid. Det er besluttet at supplere med endnu et læs – straks efter nytår 
når vejret egner sig. 
 

c. Der etableres endnu en ”håndklædeholder” ude ved boardwalken. 
 

6. Kommende aktiviteter. 
a. BAD&BYT 13 NOV  
b. Saunagus 16 NOV 
c. Vinterbadefestival (4. juledag) 
d. SKIWS-SUP prøvebadning 10 JAN  
e. Nytårssild FRE 18 JAN 
f. Generalforsamling FRE 22 FEB 
g. Sæsonafslutningsfest FRE 5 APR – festudvalget er nedsat og husorkestret 

er booket. 
 

7. Eventuelt 
 Der indkøbes to nye waders og en ny saunaøse.. 

 
8. Næste møde gennemføres d. 23. JAN 2019 

. 
 


